
Trpiienje mehiških Sko-
fov med preganl&nfcnL 

V Mehiki je prenehalo preganjanje1 

katoličanov. Država je bila prisiljena 
skleniti mir s Cerkvijo. Kakor je po
udaril državni predsednik Portes GiL, 
se je okoli 900 cerkva vrnilo katoliške
mu ljudstvu. Nadškofje in škofje so se 
vrnili na sedeže svojih škofij. Med 
preganjanjem so veliko trpeli in z naj
večjimi napori duha in telesa so si re
šili življenje. 

Tako pripoveduje nadškof v Guada
lajari — stara škofija v mehiški drža
vi Ialisco, ustanovljena že leta 1548 —* 
svoje doživljaje med preganjanjem* 
Predsednik države, znani Calles, ga je 
obdolžil, da je bil vodja ustašev. Nad
škof to odločno zanika. Pristašev nI 
nikdar vodil, pač pa je zbežal ter so 
skrival, ker se ni hotel ter tudi ni mo* 
gel pokoriti poveljem predsednikovim« 

Tri leta se je skrival po samotnih? 
bivališčih ter moral bežati od hiše dO 
hiše. Nekega dne je prišel general Fer
reira, ki je vodil vojaška podvzetja % 
državi Ialisco, s 1000 vojaki, mitrale
zami in zrakoplovi v vas, da bi ujel 
nadškofa. Nadškof pa je, ker so ga. 
prijatelji opozorili, pravočasno pobeg
nil z nekim duhovnikom. Skrival se jO 
nato v neki vasi blizu mesta Zacate
cas, ko je proti njemu primarširalo 150 
vojakov. Zopet se mu je posrečilo po
begniti. Preoblečen je v spremstvu ne
kega duhovnika šel skozi vrste voja
kov, ne da bi ga spoznali. Zunaj vasi 
so na njega čakali konjeniki in drugi 
vojaki, pa ga tudi niso prepoznali! 
Spati je moral s svojim spremljeval
cem v odprti bajti ob javni cesti. 

Samo trije duhovniki so bili vedno 
natanko obveščeni, kje trenutno sta
nuje nadškof. Posredovali so med njim 
in verniki. Nadškof je kljub temu, da 
je bil v pregnanstvu ter je moral be
žati iz kraja v kraj, vodil svojo nad
škofijo, pošiljal ljudstvu oklice, opo
mine in pobude ter je bil v pismeni 
zvezi s papežem, s kardinalom v Nevv
Yorku in z drugimi nadškofi in škofi. 
Tako so duhovniki in škofje med pre
ganjanjem z izrednimi sredstvi, z ve
liko hrabrostjo in nedoseženo potrpež
ljivostjo vršili svojo pastirsko službo. 


